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Ata da 4' Sessão Extraordinária
da Câmara Municipal de
Vereadores de ltaporanga
d'Ajuda, realizada no dia 05 de
dezembro de 20í9.

lvan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

Ao quinto dia do mês de dezembro no ano de dois mil e dezenove, às dezoito horas e cinquenta

minutos, no Prédio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda, no

Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça José Sobral Garcez Filho s/n,

para ser deliberado sobre a 4' Sessão Extraordinária, conforme preceitua o Regimento Interno da

Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda. Dando inicio, o Senhor Presidente

Vereador Ivan Luciano Araújo, declara aberta a Sessão. Em seguida o mesmo passa a palavra ao

Senhor Primeiro Secretrlrio Vereador José Humberto Costa Silveira para registrar as presenças e

ausências com suÍrs devidas justificativas.

Vereadores Presentes:

i Ivan Luciano Araújo (Presidente)
i José Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)
i Anazilda Apóstolo Sobral (Segunda Secretária)
z Antônio Jose Ferreira Neto
i Jose Edézio Tavares dos Santos

)> Jose Freire Conceição
i Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
i Ricardo da Silva Possidônio
i Silvio Oliveira Leal

a

Vereadores Ausentes:
, Mariza Alexandre Fontes (Vice.presidente)
i Erivaldo Nery Santos
; Renato Nascimento da Silva
i Thiago dos Santos Luduvice
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z. Não houve justificativas

Pequeno Expediente

No início do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palavra a Senhora Segunda Secretária

Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior; o Senhor

Primeiro Secretiirio informa que a Ata não foi fiscalizada com isso solicita que seja apreciada na

próxima Sessão.

O Vereador Antônio José Ferreira Neto solicita ao Senhor Presidente que seja incluído na pauta

para discussão e Votação nesta noite o Projeto de t ei N' 06.212019 de sua autoria; onde foi
autorizado pelo Seúor Presidente.

O Vereador José Freire Conceição solicita ao Seúor Presidente que seja incluído na pauta paÍa

discussâo e Votação nesta noite o Projeto de Lei N'060/2019 de sua autoria; onde foi autorizado

pelo Seúor Presidente.

O Vereador Ricardo da Silva Possidônio solicita ao Seúor Presidente que seja incluído na pauta

para discussão e Votação nesta noite os Projetos de Lei N" 0ó.3l20l9 e N" 066/2019 ambos de sua

autoria; onde foi autorizado pelo Seúor Presidente.

Ordem do Dia

Sendo verificada a presença do quórum regimental, o Seúor Presidente passa a palawa ao Seúor
Primeiro Secreüirio para fazer a leitura das Proposituras que serão colocadas em discussão:

. Projeto de Lei N" 060//2019 - Autoria do Vereador Jose Freire Conceição (3" discussão),

i Sem discussão.

Projeto de Lei N" 062/2019 - Autoria do Vereador Antônio José Ferreira Neto (3'
discussão),
i Sem discussão.

a

Projeto de Lei N' 063/2019 - Autoria do Vereador Ricardo da Silva P SI n (3'
discussão),
r. Sem discussão.

Projeto de t ei N" 066/2019 - Autoria do
discussâo),

ereador Ricardo da Silva Possidônio (3"

Praça José Sobral Garcez - 49. 120.000
Itaporanga d' Ajuda - (079 3264-1000

cNPJ 00.760.576/0001-57



U
ESTADO DE SERGIPE

PODER TEGISTATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPORANGA D'AJUDA
Sem discussão.

o Projeto de Lei N" 067/2019 - Autoria da Mesa Diretora (2' discussão),

i Sem discussão.

Projeto de Lei Complementar N' ü)1/2019 - Autoria da Mesa Diretora (2'discussão)'

i Sem discussâo.

a

Sem mais proposituras para serem colocadas em discussão o Seúor Primeiro Secretário retoma a

palavra ao Senhor Presidente.

O Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretário para fazer a leitura das

Proposituras que serão colocadas em Votação.

Projeto de Lei N" 060/2019 - Autoria do Vereador Jose Freire Conceição.

Aprovado por unanimidade.

Projeto de Lei N" 0,6212019 - Autoria do Vereador Antônio José Ferreira Neto.

Aprovado por unanimidade.

Projetos de Lei N' 06312019 e N" 066/2019 - Ambos de autoria do Vereador Ricardo da

Silva Possidônio,

Aprovados por unanimidade.

O Senhor Presidente parabeniza o Vereador Ricardo da Silva Possidônio pela iniciativa da criação

do Projeto de Lei N" 06612019, aonde este Projeto irá repara a história deste Município, o

Vereador Ricardo da Silva Possidônio agradece a todos os Vereadores que de uma forma esta

dando sua contribuição para a mudança da história deste Município, o Vereador Antônio José

Ferreira Neto comenta sobre o assunto.

Sem mais proposituras para serem colocadas em votação o Seúor Primeiro Secretário retorna
palavra ao Senhor Presidente Ivan Luciano Araújo

Iniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Segun Secretiírio
ilvio Oliveira Leal para convocar os Oradores da noite
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. Projeto de Resolução N' 001/2019 - Autoria da Mesa Diretora (2" discussão).

i Sem discussão.
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Não houve Oradores

Não havendo Oradores o Senhor Segundo Secretririo em Exercicio retoma a palavra ao Senhor

Presidente.

Ivan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto osta Silveira
Primeiro Secretário

Anazilda Apóstolo Sobral Antônio J ira Neto
segunda Secretária Ve or

Jose Edézio s dos Santos oncelçao
Vereador dor

Maria Conceição de J. M. Anchieta
Vereadora

icardo da va Possidônio
reador

S/t
Silvio Oliveira Leal

Vereador

4
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Finalizando, o Seúor Presidente faz as considerações finais, e declara encerrada a Sessão, e

convida a todos para próxima Sessão Ordinária em horário Regimental. E para constar, eu Primeiro

Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira fiscalizei a elaboração da presente Ata que

depois de lida e achada correta vai devidamente aprovada e assinada por todos os Vereadores

presentes.


